

《废弃公共自行车停车点 究竟是去是留?》接续报道>>

长春城投智慧城建科技有限公司运营负责人回应:

正积极推进相关处置工作 力争尽快拆除停车点设施

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

3月19日,《城市晚报》以《废弃公共自行车停车点 究竟是去是留?》为题,对长春公共自行车停运后,停车点卡位和车棚未处理被荒废一事进行了报道。稿件刊发后,长春城投智慧城建科技有限公司运营负责人与本报取得联系,并就市民反映的停车点设施拆除问题进行了回复。

“市民反映的公共自行车停车点闲置设施拆除问题,其实我们一直在推动处理,目前这项工作正在加速推进中,争取尽快拆除,还城市公共空间。”据该负责人介绍,长春市公共自行车慢行系统是2015年启动建设,在长春市主城区规划建设了几十个停车站点,初衷是为了解决市民公共交通出行的“最后一公里”。期间,有多个部门参与规划建设,最终促成公共自行车慢行系统建成,并由长春市政府委托长春城投智慧城建科技有限公司负责日常运营。

2016年正式运营后,公共自行车受到不少市民的欢迎和体验,也

便捷了市民的出行。直至共享单车这一新兴模式出现,相比之下,共享单车的站点不固定、更灵活,能够满足市民出行需求,经综合评估后决定公共自行车停止运营。

“《城市晚报》报道了市民的声音后,我们高度重视,正与相关部门积极推进资产处置环节的工作,目前已经有了新的进展,力争尽快完成相关流程,拆除停车点的卡位和车棚,腾出空间还城市公共资源。”该负责人表示,对于市民担心的安全隐患问题,公司也会在拆除前,加大巡视监管,避免出现安全隐患。长春城投集团成立十余年来,秉承着助力城市发展,扮美春城生活,希望广大市民朋友能够相信,长春城投集团作为市属企业,将以百姓关切的问题为发展目标,为大家带来更加美好的生活环境。

对于停车点设施的处置进展,城市晚报将持续跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

A5 民生调查



既挪不走也没用上,还存在安全隐患……市民呼吁——废弃公共自行车停车点 究竟是去是留?

废弃的公共自行车停车点 遍布街道和企事业单位。市民呼吁:“这些自行车都坏了,挪不走也没用上,还存在安全隐患……”

《城市晚报》相关报道版样



广告咨询 新闻爆料 掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25073期开奖公告 开奖号码:132

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17075注	1040元	17758000元
组选3	0注	346元	0元
组选6	70447注	173元	12187331元

全国销售金额:64469010元。

中国体育彩票排列5第25073期开奖公告 开奖号码:13299

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	104注	100000元	10400000元

全国销售金额:24649102元。

体彩超级大乐透第25031期开奖公告

本期开奖号码:14 18 20 25 35 + 01 07

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	72注	247703元
	追加	20注	198162元
三等奖	145注	10000元	1450000元
四等奖	501注	3000元	1503000元
五等奖	12037注	300元	3611100元
六等奖	17067注	200元	3413400元
七等奖	31871注	100元	3187100元
八等奖	561561注	15元	8423265元
九等奖	6407152注	5元	32035760元

本期一等奖出自:河北(基本1注)、吉林(基本1注追加1注)、陕西(基本2注)。1024377872.55元奖金滚入下期奖池。

青春同行 公益筑梦

体彩喊你科学减重 解锁体重管理年



3月22日,长春栖乐荟购物广场人头攒动,热闹非凡。一场由高新区商务和文化旅游局指导,栖乐荟购物中心、吉林省体育彩票管理中心共同组织开展的“卡路里燃烧大会暨体重管理市集”活动在这里盛大举行,吸引了众多市民热情参与,共同开启健康生活新篇章。

走过“青春同行 公益筑梦 体重管理市集”的大门,整个活动在京剧小演员们的精彩表演中拉开帷幕。孩子们一招一式都有板有眼,将京剧的独特韵味展现得淋漓尽致,为健康主题活动注入了传统文化的活力,也赢得了现场观众的阵阵掌声。

伴随着主持人的激情介绍,动感的音乐响起,由吉林省体育彩票管理中心携手大淘体育共同推出的健美操互动表演点燃了现场的热情。就读于吉林体育学院、拥有CCA国家级教练员、裁判员资质的栗子老师用矫健的身姿和专业的动作,展示了健身操运动的魅力与力量,激励着现场观众积极投身运动。表演传统健身功法八段锦的老年表演者也展现了他们的运动细胞,“双手托天,左右开弓,摇头摆尾……”动作行云流水、刚柔并济,近百名表演者动作整齐划一,舒展大方,展现出传统健身文化的魅力。整个互动过程中,现场气氛热烈而欢快,掌声、欢笑声与音乐声交织在一起,将活动的氛围推向了一个新高潮。

台上精彩的“少年、青年、老年”运动减重令人身心愉悦,台下的20余个展位也颇为引人注目,尤其是吉林省体彩中心携手吉林省体育系统运动创伤医院、大淘体育的“中医减肥 低氧减重”“科学减重 益起行动”两个展位成为了现场一道亮丽风景线。体育系统运动创伤医院的医护团队热情地与现场市民互动,带来专业的健康指导,对于一些有运动损伤困扰的市民,医生们现场进行细致的检查,用通俗易懂的语言讲解损伤原理,并演示简单有效的康复动作。一位长期受膝关节疼痛困扰的大叔在接受检查后,医护人员不仅为他制定了康复方案,还赠送了免费的康复诊疗。

“科学减重 益起行动”的展位前,吉林省大淘体育运营管理有限公司市场部总监侯玉亮在体彩展位上和热爱运动的市民亲切地交谈,“针对大家不同的情况,我给大家的建议是,首先要制定一个目标,是增肌还是减脂,另外,要有一个合理的训练计划,比如有氧运动,力量训练以及高强

度复合训练。”他向大家传授日常生活中方便且容易操作的健身运动,从校园中的孩子如何训练,到办公室人员久坐如何锻炼,再到专业体育人如何保持良好的状态和习惯,一一细致讲解,吸引着市民驻足聆听互动。

在活动现场,吉林体彩也展示体彩礼品的文创作品,工作人员热情地向现场嘉宾展示公益体彩助力体育事业发展的丰硕成果。一张张小小的彩票,承载着大大的梦想。通过体彩筹集的公益金,在全民健身设施建设、青少年体育赛事举办、运动员培养等多个方面发挥着关键作用。此外,吉林体彩还针对电信诈骗高发态势,现场通过案例讲解、互动问答等形式科普反诈知识,并重点介绍体彩“三重防线”——严格实体店合规销售审查、联合公安部门打击私彩、官方平台开通诈骗线索举报通道,展现责任彩票的社会担当。

在国家积极推行“体重管理年”政策,全力倡导全民健康生活方式的大背景下,中国体育彩票勇担社会责任,体重管理需要科学施

策和社会协同,吉林体彩积极响应国家号召,以实际行动助力体重管理相关活动的开展,体彩公益金致力于推动全民健身事业发展,而体重管理作为其中的关键环节,与体彩的公益理念高度契合。通过筹

集公益金,为体重管理相关的体育设施建设、健身活动组织以及健康知识普及等提供有力支持。让更多人在享受运动乐趣的同时,实现健康体重管理,拥抱健康生活。

文/图 王昕

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	世预赛	日本 vs 沙特	03-25 18:35
周二002	世预赛	韩国 vs 约旦	03-25 19:00
周二003	世预赛	中国 vs 澳大利亚	03-25 19:00
周二004	世预赛	吉尔吉斯 vs 卡塔尔	03-25 21:45
周二005	世预赛	印尼 vs 巴林	03-25 21:45
周二006	世预赛	摩尔多瓦 vs 爱沙尼亚	03-26 01:00
周二007	世预赛	科威特 vs 阿曼	03-26 02:15
周二008	世预赛	北马其顿 vs 威尔士	03-26 03:45
周二009	世预赛	黑山 vs 法罗群岛	03-26 03:45
周二010	世预赛	玻利维亚 vs 乌拉圭	03-26 04:00
周二011	世预赛	哥伦比亚 vs 巴拉圭	03-26 08:00
周二012	世预赛	委内瑞拉 vs 秘鲁	03-26 08:00
周二013	世预赛	阿根廷 vs 巴西	03-26 08:00
周二014	世预赛	智利 vs 厄瓜多尔	03-26 08:00